



iOS/Android
手机客户端

校园快讯
华农人物

人才培养
狮山时评

科学研究
媒体华农

学术交流
南湖视点

社会服务
电子校报

青春

光影

网视

悦读

首页 > 新闻 > 学术交流 > 正文

30余所农林高校专家齐聚狮山论思政

2015年全国高等农林院校思政课教学研讨会在我校举行

2015-04-15 17:04 我要评论 0

扫描到手持设备 字号：

核心提示：4月10至11日，2015年度全国高等农林院校“教育自觉与提高思想政治理论课教学实效性”研讨会在我校举行。



(图文|马克思主义学院) 4月10至11日，2015年度全国高等农林院校研讨会在我校举行。本次研讨会的主题为“教育自觉与提高思想政治理论课教学实效性”，由全国高等农林院校思想政治理论课教学协作组和我校联合主办，我校马克思主义学院承办。

4月10日，研讨会在华中农业大学国际学术交流中心一楼大报告厅举行第一次全体大会。全国30多所高等农林院校思想政治理论课教学研究单位负责人，相关领导、专家、学者及会议论文作者等120多人参加开幕式，湖北省教育厅副巡视员孙望安、北京林业大学党委副书记全海、我校党委副书记唐峻、特邀专家以及党委学工部、研工部、科发院和人文社科处、校团委等有关部门主要负责人以及部分学院党委副书记和学生辅导员参加大会。开幕式由校党委宣传部部长程华东主持。

唐峻在开幕式上致辞，热烈欢迎各位领导、专家和代表来到华中农业大学，他说，华中农业大学坚持立德树人，紧紧抓住“立什么德、如何立德”“树人的什么、如何树人”两个重大问题，不断加强和改进大学生思想政治教育工作，加强马克思主义理论学科和马克思主义学院建设，取得了明显成效。他说，高校思想政治理论课是对大学生进行思想理论教育的主渠道，思想政治理论课教师肩负着培养德智体美全面发展的社会主义合格建设者和接班人的神圣使命。如何增强教师教育自觉，创新思想政治理论课教学，提高教学针对性实效性，用马克思主义中国化最新理论成果武装大学生头脑，将社会主义核心价值观内化为学生信仰，外化为学生行动，是思想政治理论课教育教学必须解决的重大问题。衷心希望通过本次研讨会，与各位同行专家围绕“教育自觉与提高思想政治理论课教学实效性”主题，进一步加深了解、深化友谊，共话教学改革、共谋学科发展，为实现教育自觉、提高思想政治理论课教学实效性不断努力。

孙望安在开幕式的讲话中表示，湖北省正处在一个高等教育由大变强的发展过程之中，湖北省高校思想政治教育坚持加强领导，夯实立德树人基础；坚持加强学科和队伍建设，强化人才培养组织保障；坚持理论研究，服务经济社会发展。希望大家凭借本次研讨会平台加强学习交流，不断推进马克思主义中国化最新理论成果“三进”工作。全

今日推荐

- 我校在细菌耐药性研究获新进展
- 【言论】四维度推进“课程思政”
- 我校工学院第十九届趣味运动会开幕
- 园林学院举办第四届青年教师发展论坛

新闻排行

浏览 评论

- 1 张启发在京领取未来科学大奖生命科学奖
- 2 “暂别花田”：为了明春能接续今秋的精彩
- 3 高超：巩固和发展校庆成果 以“双甲子”促进
- 4 学校召开学习贯彻全国教育大会精神专题部
- 5 华中农大“绿色超级稻”科技成果入选庆祝改革
- 6 学校启动2014-2018聘期考核工作
- 7 李召虎在武汉“平安高校”建设推进会上作典型
- 8 2018年中国风景园林教育大会在华中农大举行
- 9 李召虎带队赴湖北省肿瘤医院交流
- 10 华中农大绘制出两个棉花四倍体栽培种的参考基

推荐图片



【美丽华农】早春校园 节日与课堂



年俗年味贺新春 【美丽华农】2016年
的第一场雪

推荐视频

海作为农林高校领导代表在开幕式上致辞，他表示，思想政治理论课既有共性，又有个性，农林高校承担着生态文明建设的特殊任务，农林高校的思想政治教育既要坚守共性，也要凸显个性。思想政治理论课教学必须不断推进“三进”，既要有序分工，更要协调各门课程有机融合。

据悉，在4月9日的预备会上，协作组负责人、山西农业大学马克思主义学院武星亮教授就协作组的运行情况作了介绍，并根据会议筹备组的建议提请审议成立协作组工作机构事宜。经与会代表认真讨论，一致同意：以原协作组为基础成立“全国高等农林院校思想政治理论课教学研究会”，研究会秘书处设在华中农业大学马克思主义学院。2016年年会由浙江农林大学马克思主义学院承办，2017年年会由山东农业大学马克思主义学院承办，2018年年会由南京农业大学承办。最后通过了优秀会议论文的评审结果。

会后，大家围绕会议主题和主要议题，紧扣“教育自觉”和“教学实效性”这两个主题词分成三组展开热烈的研讨。在研讨会第二次全体大会，五位专家作大会主题报告，三位专家作小组研讨情况的大会交流，并举行了优秀论文颁奖仪式。

在4月10日正式会议中，知名马克思主义理论专家，中国人民大学马克思主义学院秦宣教授、中山大学马克思主义学院钟明华教授、武汉大学马克思主义学院余双好教授将先后为大会作专题报告。



相关阅读

关键词：[思政](#)

[马院一项目入选教育部高校思政课教改“择优推广计划”](#) 2015-03-20

[李恺入选全国高校优秀中青年思政课教师择优资助计划](#) 2014-11-28

[教育部关于进一步加强高校实践育人的若干意见（教思政【2012】1号）](#) 2014-11-19

[教育部关于进一步加强和改进研究生思想政治教育的若干意见（教思政【2010】11号）](#) 2014-

[【简讯】李恺获全国高校思政课教师2013年度影响力人物提名](#) 2014-08-30

责任编辑：丁玲 蒋朝常

[复制网址](#) [打印](#) [收藏](#)

0

分享到：

0

网友评论

已有 0 人发表了评论

您需要登录后才可以评论，[登录](#) | [注册](#)

[发表评论](#)

2018/12/7

30余所农林高校专家齐聚狮山论思政_学术交流_新闻_南湖新闻网

CopyRight 2000-2005 HZAU News Center ALL Rights Reserved

版权所有 : 华中农业大学

网站运营 : 党委宣传部(新闻中心) 大学生新闻中心



手机客户端 (华农大微校园)

iOS Andriod

新媒体

新浪微博 腾讯微博 微信公众号